

ПО ГОРОДАМ И ВЕСЯМ

БОЛХОВ

29 июля в Болхове состоится празднование дня города, посвящённое 62-й годовщине освобождения города от немецко-фашистских захватчиков.

На сегодняшнем совещании в администрации района планируется утвердить план праздничных мероприятий. В частности, в день проведения торжеств намечено организовать мотокросс, фейерверк, широкие народные гуляния.

Кроме того, районные власти прилагают все усилия для того, чтобы ко дню города открыть районную картинную галерею, в которой будут представлены работы художников-болховчан, а также картины, подаренные району художниками из других городов России.

Администрация района до 29 июля намерена восстановить Кривцовский мемориал, который был сильно поврежден в начале июня неизвестными охотниками за цветным металлом.

ВЕРХОВЬЕ

Вопрос занятости населения обсуждался на очередном совещании у главы администрации района В.Т. Толстых. На мероприятии присутствовало руководство областных управлений труда, службы занятости населения, главы сельских администраций, руководители сельхозпредприятий.

На совещании В.Т. Толстых особо подчеркнул, что руководителям всех служб и ведомств необходимо четко представлять себе картину безработицы в районе.

Следует более активно привлекать граждан, состоящих на учёте в центре занятости населения, к общественным работам и на уборку урожая.

Представители руководства областной службы занятости заявили, что в ближайшее время намерены провести в Верховском районе ярмарку вакансий.

В ЗАО "Славянское" состоялась защита диплома 14 выпускников Орловского государственного аграрного университета.

На рассмотрение аттестационной комиссии под председательством академика Российской академии сельскохозяйственных наук, доктора экономических наук И.В. Хищкова были представлены работы по совершенствованию механизмов оплаты труда, структуры управления организацией агропромышленного комплекса.

ЗНАМЕНКОЕ

Областной семинар по вопросам жилищно-коммунального хозяйства состоялся вчера в районе. Организатором мероприятия выступило управление по реформированию ЖКХ администрации области.

В семинаре приняли участие заместитель губернатора Е.Н. Вельский, начальник управления по реформированию жилищно-коммунального хозяйства В.С. Миронов, заместители глав районных и городских администраций, курирующие вопросы ЖКХ.

На пленарном заседании были обсуждены подготовка к отопительному сезону 2005 — 2006 года и предоставление гражданам субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг.

КРАСНАЯ ЗАРЯ

На традиционном празднике в селе Верхняя Любюшка в церкви Георгия Богослова состоялась праздничная литургия и крестный ход к святому колоду, расположенному неподалёку от реки Любюшки.

КРОМЫ

В начале июля Кромской комбикормовый завод отмечает своё 20-летие. Это предприятие выпускает качественные корма, которые реализуются в ряде регионов России.

Благодаря устойчивому финансовому положению на заводе своевременно выплачивается заработная плата, большое внимание уделяется соблюдению техники безопасности, решению социальных вопросов.

ШАБЛЫКИНО

Граждане проявляют активную заинтересованность в благоустройстве территории возле своих домов. Такой вывод был сделан во время проведения районного семинара по вопросам благоустройства, в котором приняли участие глава администрации района А.Д. Путин, руководители районных служб и ведомств, главы поселковой и сельских администраций.

Состоялся осмотр территорий возле Молодовской сельской администрации, основной школы-детского сада, Дома культуры, библиотеки, фельдшерско-акушерского пункта, отделения связи, магазина районного потребительского общества.

Во время подведения итогов было отмечено, что в районе необходимо уделить особое внимание благоустройству источников. Усилиями как руководства района, так и жителей уже многим колхозам придан эстетический вид.

Информативство "Орловской правды"

Регионы, в борьбе за интересы отечественного агрария, объединяйтесь!

Окончание. Начало на 1-й стр. Открывая заседание, Г.С. Полтавченко заметил, что, несмотря на определённые положительные результаты в развитии сельского хозяйства за последние пять лет, существуют серьёзные моменты, которые требуют принятия незамедлительных решений.

О том, что инвестиционный процесс в АПК "пошел", говорил в своем выступлении на совместном заседании и министр сельского хозяйства А.В. Гордеев. При этом он выделил два важных направления в области инвестиционной политики: обеспечение со стороны государства мотивации прихода в АПК крупных частных инвесторов и обеспечение устойчивого развития сельских территорий.

По итогам выездного заседания президиума Госсовета в Калмыкии, сказал А. Гордеев, президент обратился к правительству с поручением из 13 пунктов. По ряду пунктов правительство уже приняло решение: в частности, о дополнительном финансировании процентных ставок по кредитам до пяти лет, что так необходимо животноводству.

С жесткой критикой экономического блока правительства начал свое выступление губернатор Белгородской области Е.С. Савченко: по его словам, решение об увеличении импорта мяса, а также о поставках этого продукта сверх квот вызывает на фоне ухудшающегося положения дел в отечественной мясной отрасли недоумение.



Изложил четыре пункта, без которых, по его мнению, невозможно развитие сельского хозяйства ни в одной стране. Во-первых, нужен закон о развитии рынка продовольствия, согласно которому цены на сельхозсырье не должны быть ниже хотя бы 50% от уровня розничных цен на продукты.

тонны пшеницы, нынче — четырем тоннам! Острой критике подверг деятельность правительства в отношении сельского хозяйства и орловский губернатор, председатель Совета ЦФО Е.С. Строев, назвавший политику экономического блока "антинародной".

— До 17 миллиардов долларов в год мы отдаем заграничным фермерам, — сокрушался Егор Семенович, — дайте нашим хоть один миллиард, и они прокормят Россию! Половина российских регионов формирует свой ВРП в основном за счет продукции АПК, и игнорировать эту сферу экономики недопустимо.

Из решения понятно, что разговор о необходимости тесной интеграции регионов ЦФО, создания единой сельхозпрограммы остается пока в теоретической плоскости, но сам факт обсуждения такой идеи на столь представительном форуме многообещающ.

Татьяна ПАВЛОВА. г. Смоленск.

ДЕЛОВАЯ ВСТРЕЧА

Первый областной слет геодезистов

Необычные соревнования развернулись в прошедшую субботу на берегу живописного озера вблизи деревни Шелкуново Урицкого района. Здесь проходил первый областной слет геодезистов ОГУП "Орловский центр "Недвижимость".



половина человечества не только не уступала мужчинам, но и по многим параметрам превосходит их. Уровень подготовки конкурсантов был столь высок, что жюри при-

сравнениях генеральный директор предприятия В.П. Тютюников вручил дипломы и денежные премии. Многие участники, которым не хватило до победы всего нескольких очков, получили другие, не менее ценные, призы: лазерные рулетки, крепление на теодолит и другие необходимые в работе геодезиста инструменты.

Однако с объявлением победителей программа слета не закончилась. Вторая часть была наиболее насыщенной и разнообразной. Здесь были конкурсы песни и поэзии, конкурс эмблем и девизов команд. Но самым "вкусным" оказался конкурс на лучшее блюдо.

На этом первая, и главная, часть слета закончилась. Она длилась более трех часов. Торжественная минута, и председатель жюри Г.Н. Беззатыко оглашает победителей. Вот они, те, кем вправе гордиться Орловский центр "Недвижимость": в командном соревновании первое место заняла команда Мценского филиала, второе — Болховского и третье — почетное место завоевала команда из города Ливны.

ПАРЛАМЕНТСКИЙ ВЕСТНИК

Национальный вопрос — на «заморозку»...

В Государственной Думе прошел "круглый стол", организованный фракцией ЛДПР, на тему: "Национальный вопрос в стратегии развития России".

Заместитель председателя Госдумы В. Жириновский во вступительном слове отметил, что в России уже почти век остро стоит национальный вопрос. Но форму его решения ни раньше, ни сейчас нельзя признать удачной.

В Жириновский считает, что в современной России следует "заморозить", а не в очередной раз решать национальный вопрос. Стране такая игра пользы не принесит, поскольку национальный вопрос из предмета стычки в очередях перерастает в революцию.

Advertisement for OOO "ORLOVSKAYA PROMYSHLENNAYA KOMPANIYA" with details about machinery and contact information.

Основной задачей проведения этого мероприятия является прежде всего обобщение накопленного опыта всеми структурными подразделениями предприятия "Недвижимость" для дальнейшего совершенствования профессионального мастерства каждого специалиста.

Втором этапе страсти разгорелась практическая часть соревнований. Геодезистам предстоит решить задачу по определению координат точек на местности с точностью до миллиметра на расстоянии в десятки километров.

На третьем этапе конкурса геодезисты соревновались в теоретических знаниях своей профессии. И если в работе с "тяжелыми" приборами гораздо успешнее справлялись представители сильной половины, то в грамотном и правильном оформлении документации, в компьютерных программах прекрасная



Гордый чемпион областного слета геодезистов

шлось немало потрудиться и поспорить между собой, прежде чем определить победителей. И это обязательное условие. Подготовка кадров в связи с техническим перевооружением в последние годы на предприятии "Недвижимость" является перво-степенное значение. Несмотря на то, что в области нет таких высших учебных заведений, которые бы готовили специалистов данного профиля, все филиалы укомплектованы хорошо подготовленными кадрами.

